

# 中国航发航材院新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作

## 简 讯

(2020年2月5日)

院疫情防控工作办公室编

总第5期

### 一、上级精神速递

#### 【党中央层面】

- 2月5日下午，习近平总书记主持召开中央全面依法治国委员会第三次会议并发表重要讲话。习近平强调，要在党中央集中统一领导下，始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，从立法、执法、司法、守法各环节发力，全面提高依法防控、依法治理能力，为疫情防控工作提供有力法治保障。当前，疫情防控正处于关键时期，依法科学有序防控至关重要。疫情防控越是到最吃劲的时候，越要坚持依法防控，在法治轨道上统筹推进各项防控工作，保障疫情防控工作顺利开展。习近平指出，要完善疫情防控相关立法，构建系统完备、科学规范、运行有效的疫情防控法律体系。要严格执行疫情防控和应急处置法律法规。加大对危害疫情防控行为执法司法力度。加强治安管理、市场监管等执法工作，保障社会安定有序。依法规范捐赠、受赠行为，确保受赠财物全部及时用于疫情防控。依法做好疫情报告和发布工作。加强疫情防控法治宣传和法律服务。

- 2月4日，中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。会议指出，各级党委和政府要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和中央政治局常委会会议精神上来，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓，真抓实干，把落实工作抓实抓细，坚决遏制疫情蔓延势头，坚决打赢疫情防控阻击战。

### 【国资委层面】

- 2月4日，国资委党委召开中央企业加强新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作视频会议，国资委党委书记、主任、应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组组长郝鹏出席会议并讲话强调，要坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓，听从号令、齐心协力，勇挑重担、敢打硬仗，努力为打赢疫情防控阻击战作出国资央企积极贡献。

## 二、院疫情防控工作动态（2月4日-5日）

- 近日，院领导班子成员分别到各自所联系的基层单位，对疫情防控工作进行一线督导，了解各单位人员情况和工作开展中存在的问题和困难，慰问加班人员，关心指导员工一定做好健康防护。
- 院办/党办按要求向集团、温泉镇政府和派出所报送有关信息，与镇政府沟通，协调居委会社区封闭管理事宜。

- 人力资源/组织部牵头开展全院员工分类统计工作，讨论拟订下周上班后的考勤管理方案。
- 社区居委会组织召开社区内各单位防疫工作协调会；为山上部队上门办理临时通行证；向镇政府报送信息；做好社区关卡管控，上门给密切接触者送隔离通知书。
- 运保中心做好生活设施抢修，持续安排返京人员入住和居家隔离，燕飞持续为加班员工提供工作餐。
- 物资中心近两日给 13 个单位发放防护口罩 1480 个，手持测温仪 18 个，消毒液、喷壶若干。落实防疫物资到货，到货口罩 8000 个、手持测温仪 50 个、消毒液 100L。
- 条件保障部跟踪基层单位加班情况，保障现场设备设施运行正常。梳理基建工程供方疫情防控、人员准备、返京及复工时间，每日跟踪重点供方疫情防控及人员健康状况。
- 保卫处坚持巡检，确保院本部和永丰工作区安全。
- 党建与文化部持续开展疫情防控内外部宣传。
- 团委通过微信群宣传疫情科普知识。
- 离管处以电话、短信、微信等方式了解排查老干部思想、生活等相关情况，制定老干部就诊、开药等预案。
- 退休办向老同志宣传防疫要求，对回京退休老同志进行隔离引导，组织退休党员和老年志愿者参加社区值班值守。
- 航材院职工医院组织医务人员学习培训，持续对外地返京工作人员进行健康监测，对密切接触者进行电话随访。

----- (本期完) -----